## <u>インターネットバンキング、</u> しんきんバンキングアプリ臨時休止のお知らせ

いつも当金庫のインターネットバンキング、しんきんバンキングアプリをご利用いただき、誠にありがとうございます。

さて、当金庫インターネットバンキング、しんきんバンキングアプリは、システム移行作業のため下記のとおりサービスを臨時休止させていただきます。

また、サービスの臨時休止にともない、ご利用口座への入出金・電子証明書の有効期限等の情報を、Eメールでご案内しているサービスも休止させていただきます。

お客様には何かとご不便とお手数をおかけいたしますが、何卒ご了承くださいますようお 願い申し上げます。

当金庫では、今後も一層サービスの向上に努めてまいりますので、引き続きインターネットバンキングをご愛顧くださいますようお願い申し上げます。

記

## 1. サービス利用休止期間

## 2025年 1月1日(水)午前0時 ~ 1月4日(土)午前7時

2024年12月	2025年1月				
31 (火)	1 (水)	2 (木)	3 (金)		4 (土)
通常通り	午前〇時				左並 <b>了</b> 味以吸落尚深 <i>的</i>
	サービスをご利用できません。				<u>午前7時</u> 以降通常通り ご利用できます。

以上

< 本件に関するお問合わせ先 >

飯田信用金庫事務部 IB担当

Tel: 0265-52-0211

受付時間:平日9:00~17:00